

Sinjsko pučko kazalište
Stjepana Gunjače 2
21230 Sinj
oib: 54682753502

Grad Sinj—Gradsko vijeće
Odbor za javna priznanja
Dragašev prolaz 24
21230 Sinj

Temeljem Poziva za podnošenje inicijative za dodjelu javnih priznanja Grada Sinja za 2019. godinu, Upravni odbor Sinjskog pučkog kazališta predlaže za kolektivno priznanje Grada Sinja za 2019. g. Sinjsko pučko kazalište.

Sinjsko pučko kazalište osnovano je 1956. godine i od tada predstavlja jednu od najaktivnijih kulturnih udruga u Gradu Sinju. Od tada do danas na daskama Sinjskog pučkog kazališta sudjelovalo je preko 800 građana, a neki su još i danas aktivni.

Kroz ovo razdoblje pripremljeno je više od 120 premijernih predstava, a neke od njih postigle su vrlo zapažene uspjehe na domaćim i međunarodnim smotrama i festivalima.

Danas ova kulturna udruga okuplja učenike osnovnih i srednjih škola, radnike i umirovljenike sa područja cijele Cetinske krajine, ukupno više od 80 članova.

U posljednjih nekoliko godina naše kazalište je svoj rad podiglo na višu razinu u smislu pripremanja, organizacije i izvedbe kazališnih predstava, te je svrstano među najbolje kazališne udruge u Hrvatskoj.

Organiziramo već treću godinu poznati i priznati Međunarodni kazališni Alkafest, jedan od najkvalitetnijih kazališnih festivala u Hrvatskoj.

Također smo organizatori Međunarodnog kazališnog maratona „Susret gradova prijatelja“, a od ove jeseni i Međunarodnog dječjeg kazališnog Alkafesta (u mjesecu rujnu).

HCDO prošle je godine Sinjskom pučkom kazalištu dodjelio priznanje za odgojno obrazovni rad sa djecom i mladima, kao jedinom amaterskom kazalištu u Republici Hrvatskoj.

Naša edukativna predstava „Nedostajem sama sebi“ je odlukom Ravnateljstva policije i PU Splitsko-dalmatinske uvrštena u program prevencije o različitim oblicima ovisnosti među mladima u SD županiji.

Isto tako, naše je kazalište inicijator osnivanja Zajednice dramskih amatera Splitsko-dalmatinske županije.

U protekloj godini Sinjsko pučko kazalište izvelo je 7 premijernih predstava, sa više od 50 izvedbi u Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji te Bosni i Hercegovini.

Ponosni smo na povijesno – scenski spektakl „Alkarska nevesta“, na kojem će ove godine

nastupiti više od 70 glumaca i statista.

Rad našeg kazališta prepoznat je i van granica naše zemlje, te vrlo često dobivamo pozive za gostovanja iz drugih država Europske unije.

Smatramo da je prijedlog za priznanje Grada Sinja za 2019. potpuno osnovan jer je Sinjsko pučko kazalište svojim stručnim i odgojno-obrazovnim radom privuklo pažnju brojnih građana Sinja, a time i obogatilo kulturni život u Gradu Sinju.

Sinj, 24.07.2019. godine

Predsjednik
Željko Viculin

